

连续两天发布寒潮蓝色预警

今明两天降温 8℃



天气预报

本报聊城12月5日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王健) 12月4日下午,聊城市气象

台发布寒潮蓝色预警信号,5日继续发布该信号,预计受强冷空气影响,今明两天,聊城将出现大风降温天气,降温幅度可达8℃,最低温度出现在7日早晨,为-6℃。

12月5日,受冷空气影响,聊城出现轻雾天气。气象

台预报员介绍,由于冷空气自北向南影响,5日,聊城南北部县市的温度差别较大。北部的县市比如临清、冠县的最高温度在9℃左右,而南部在平、东阿的最高温度则达到15℃左右。

气象台预报员介绍,本次

冷空气较强,气象台已经连续两天发布寒潮蓝色预警信号,预计48小时内,聊城市的温度可下降8℃左右,温度真正降到了零下。6日白天最高温度仅为6℃左右,风力较大,雾可消散。最低温度出现在7日早晨,为-6℃左右,7日

白天冷空气逐渐移出聊城市,转南风,但温度仍较低。

具体预报如下:6日,多云转晴,北风3~4级,-1~6℃;7日,晴,北转南风2~3级,-6~8℃;8日,晴,北风2~3级,-2~10℃。



天天菜价

光明农贸大市场价格
菜名:批发价(元/斤)

- 土豆 1.3
- 青萝卜 0.6
- 白萝卜 0.7
- 胡萝卜 0.8
- 长茄子 1.3
- 圆茄子 1.8
- 圆椒 1.5
- 尖椒 1.4
- 大白菜 0.45
- 小白菜 0.8
- 甘蓝 0.65
- 花菜 1.0
- 扁豆 2.8
- 长豆角 3.5
- 韭菜 1.2
- 芸豆 2.3
- 香菜 2.0
- 芹菜 0.8
- 芹菜 1.8
- 菠菜 0.6
- 油菜 0.8
- 茼蒿 1.2
- 上海青 0.7
- 生菜 1.1
- 油麦菜 0.8
- 黄瓜 1.0
- 西红柿 1.9
- 西葫芦 1.3
- 冬瓜 0.15
- 大葱 1.0
- 圆葱 0.9
- 姜 3.0
- 蒜 5.0
- 茴香苗 0.8
- 雪里蕻 0.8
- 藕 1.1
- 丝瓜 1.3
- 西兰花 2.0
- 紫甘蓝 1.0
- 金瓜 0.7
- 蒜苔 3.3
- 地瓜 0.95
- 香菇 3.5
- 空心菜 0.8
- 苦瓜 2.5
- 黑蘑菇 1.6
- 白蘑菇 1.0

(凌文秀 整理)



赶“普法大集”

4日上午,以“弘扬法治精神,促进社会和谐”为主题的全国法制宣传日主题活动吸引了上万市民参与,图为市药监局现场拿去查获的假药,教市民识别。

本报记者 邹俊美 通讯员 吴国芳 周雨茜



影视演出

- 《赵氏孤儿》场次: 09:40、10:55、12:00、13:15、14:20、15:35、16:45、17:50、19:00、20:10、21:15
- 《大笑江湖》场次: 09:30、10:00、10:30、11:15、12:20、13:00、13:40、14:05、15:25、16:00、16:35、17:10、17:45、18:25、19:10、19:35、20:20、21:00
- 《哈利·波特与死亡圣器》(上)场次: 10:15、19:40
- 《生化危机4》14:25
- 《猫头鹰王国:守护者传奇》(3D)12:45、16:10
- 《李小龙我的兄弟》场次: 21:25
- 《火线特攻》场次: 11:50、14:50
- 《大玩家》场次: 18:00
- 《非常舞者》场次: 09:15

鲁信影城聊城金鼎中心店提供 (刘云菲 整理)

贺年宴、贺年礼、贺年乐、贺年游、贺年福

贺年会备好五道旅游文化大餐

本报聊城12月5日讯(记者 凌文秀) 近日,聊城市启动2011“好客山东贺年会,水城开心过大年”活动,元旦、春节、元宵节期间,将给市民和游客奉上贺年宴、贺年礼、贺年乐、贺年游、贺年福五道文化旅游项目。

记者从市旅游局获悉,今年贺年宴将丰富完善运河风情宴、水游宴、金瓶梅宴、阿胶养生宴、曹植文化宴、乾隆御宴等;贺年礼主推东阿阿胶、魏氏熏鸡、阳谷武大郎烧饼、阳谷五更炉

烧鸡、高唐驴肉、冠县鸭梨、临清济美酱菜、阳谷景阳冈酒等商品;贺年乐将以喜迎海内外聊城人回老家过年为主题;贺年游推出多条具有聊城民俗元素和文化特色的旅游线路,如“享水游盛宴,过水城大年”、“温泉浴凝脂,水城过大年”、“阿胶祈福寿,养生过大年”、“风帆接南北,运河风情年”等,重点是二、三日游的旅游线;贺年福有海会寺“迎春敲钟、烧香祈福”,蚩尤陵“祭祖寻根祈福游”,东阿鱼山梵呗祈福游

等。市区和各县都有各自的主题活动,阳谷将推出水游之旅,东阿推出养生之旅,临清推出运河之旅,冠县推出温泉之旅,在平推出民俗之旅。聊城60多家旅行社与周边省市旅行社合作,吸引更多游客来聊城过年。聊城市旅游局副局长王绍军说,系列活动将在元旦、春节、元宵节期间,为市民和游客营造祈福纳福、团圆喜庆过大年的浓厚氛围,通过贺年会,推动聊城从旅游过境地向旅游目的地转变。

○相关新闻

四条线路入选省贺年会

本报聊城12月5日讯(记者 凌文秀) 今年聊城贺年游有四条线路整合加入省旅游局组织的“好客山东贺年会”之贺年游产品策划项目。

四条线路分别是“享水游盛宴过水城大年”纳入“水游文化游”;“温泉浴凝脂水城过大年”纳入“齐鲁温泉游”;“阿胶祈福寿养生过大

年”项目纳入“东方养生长寿之旅”;“风帆接南北运河风情年”纳入到“古运河文化游”。四条线路将通过全省统一宣传,统一包装,统一推介,提高聊城贺年游产品在省内外知名度和美誉度。



资讯

电话车险送单上门 相当保险

电话车险直销模式以价格优势,购买方便俘获了广大车主的心,然而,很多车主在享受电销低价优惠的同时,却放弃了电销的另一便捷服务:送单上门,反而跑到营业厅找电销门店,领取保单。

电销客户上门取单,门店人数居高不下

今年以来,一路高涨的电话车险直销模式让广大车主上手格外“爽快”,电销公司受理出了保单的业务量也将居高不下,平安电话车险的一位门店负责人告诉记者,公司电

销业务一个月受理的客户中,上门取单的客户高达70%。

“电销门店接待的多数客户,往往是在续保期仅余一两天时,集中办理,领取保单,这种‘不到期,不续保’的上门客户,有时会带来门店工作人员很大的压力。”这位门店负责人接着表示,五一前后,平安电话车险为此不得不增加了人力,专门接待大量的上门取单客户。

客户的密集拜访,给门店工作人员带来了不少压力,为何出现此种现象呢?记者为此走访了多位上门取单的客户,原来,作为一种远程交易,电话车险虽然

提供了送单上门,移动POS机刷卡缴费等服务,但是车主早已习惯了见到人才放心,这种形式,总觉得到门店办理心里踏实。

一位多年从事车险销售业务的增信经理也表示,电销客户上门取单,门店店员对客户人满为患的尴尬,这其实是客户在接受新事物的过程中必须的一个阶段。

客户无需上门取单,电销配服务可保安全

“电话车险直销模式的便捷性,还体现在电销公司会有

专门的配送人员为客户免费配送保单,为了解客户担心的配送安全问题,电销的保险机制,都有完善的配送管理机制和监管手段,客户完全没有必要亲自上门取单。”一位电销门店的负责人向记者反映。

据悉,平安电销专派的配送队伍,均受平安当地公司的严格监督管理。客户若是对配送人员有怀疑,均可致电平安客服热线95512,通过保单上的投保帐号,联系到当初受理业务的平安电销客服人员,进一步咨询该保险保单中的详细信息。

“其实,如果电销公司作足了配送保障,车主完全可以在家安心享受保单上门的服务,这样多少也会给电销门店减少一些压力,也免去了在门店排队等候的烦恼。”有业内人士表示,作为经营电话车险业务是全国最早最大最成熟的平安,其后期配送流程很好的保障了客户的安全。

平安电话车险主险车型报价(险种组合为车损+商业三者险+不计免赔)

别克凯越:约2500元;
福特蒙迪欧:约2400元;
福特福克斯:约2300元;

大众波罗:约2460元;
现代伊兰特:约2246元;
雪铁龙爱丽舍:约2200元;
大众捷达:约2204元。

更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000咨询。

实际价格会受车龄、上年理赔等影响,以上价格仅供参考(第一年新车除外)。

资料提供:中国平安财产保险股份有限公司
全国统一客服电话:95512
投保热线:4008-000-000